

ЗАТВЕРДЖЕНОрозпорядження
райдержадміністрації18.01.21 № 54**Посадовий склад
районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій**

№ п/п	Установи та організації	Посада
1	Районна державна адміністрація	Голова райдержадміністрації, голова комісії
2	Районна державна адміністрація	Перший заступник голови райдержадміністрації, перший заступник голови комісії
3	Районна державна адміністрація	Заступник голови райдержадміністрації, заступник голови комісії
4	Районна державна адміністрація	Заступник голови райдержадміністрації, заступник голови комісії
5	Відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації	Начальник відділу з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації, секретар комісії
6	Управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації	Начальник управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації
7	Відділ економічного та агропромислового розвитку управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації	Заступник начальника управління – начальник відділу економічного та агропромислового розвитку управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації
8	Відділ житлово-комунального господарства, екології та інфраструктури управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації	Начальник відділу житлово-комунального господарства, екології та інфраструктури управління соціально-економічного розвитку райдержадміністрації
9	Управління соціального захисту населення райдержадміністрації	Начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
10	Фінансовий відділ райдержадміністрації	Начальник фінансового відділу райдержадміністрації

11	Відділ забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації	Начальник відділу забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування райдержадміністрації
12	Сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації	Завідувач сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю райдержадміністрації

Примітка: до роботи комісії залучаються керівники органів місцевого самоврядування району, підприємств, установ та організацій в залежності від зони виникнення та виду надзвичайної ситуації.

**Завідувач сектору з питань
оборонної роботи,
цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними
органами райдержадміністрації**



Андрій Витвицький



УКРАЇНА
КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 12.02.2021

м. Коломия

№ 54

**Про новий посадовий склад
районної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки
і надзвичайних ситуацій**

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.02.2018р. №100 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 26.01.2015р. №18 і від 17.06.2015р. №409», розпорядження облдержадміністрації від 26.04.2018р. №218 «Про регіональну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій», з метою забезпечення координації діяльності місцевих органів виконавчої влади, пов'язаної із забезпеченням техногенно-екологічної безпеки, захисту населення та території від наслідків надзвичайних ситуацій, організаційних заходів протидії терористичній діяльності і війсьній загрозі, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та реагування на них, керуючись ст. 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та у зв'язку з кадровими змінами:

1. Затвердити посадовий склад районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій в новій редакції (додається).
2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження райдержадміністрації від 26.02.2020 року №74 «Про новий посадовий склад районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій».
3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження райдержадміністрації покласти на головного відповідального виконавця – відділ з питань цивільного захисту, оборонної та мобілізаційної роботи райдержадміністрації.
4. Контроль за виконання розпорядження райдержадміністрації покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Нестора Печенюка.

Голова районної
державної адміністрації

Любомир Глушков